

第二十六届高级人才交流洽谈会在宁举办 企业:看重真本事! 求职者:莫谈苦与钱!

9月28日,由江苏省委组织部、南京市委组织部联合主办的“江苏省暨南京市第二十六届高级人才交流洽谈会”在宁举行,126家企事业单位提供1300多个中高层岗位,年薪超过10万元的岗位有1000多个,吸引4200多名人才前来洽谈,达成初步意向的有800多人。



招聘者

求贤若渴,专业人才不愁“嫁”

洽谈会上有大批优质企业参会揽才,南京高新技术产业开发区、徐庄软件园、河西新城CBD等新型经济产业园都前来招才引智。除南京以外,省内部分城市的优秀企业也来参会,淮安一家近期准备上市的公司,迫切希望招到有上市公司经验的人才,求职者罗先生,尚在上海就职,他告诉记者,“只要公司有足够大的发展前景,工作地点是次要的。”人事经理看着罗先生简历连连称道:“他有十几年财务管理经验,十分难得,如果再具备上市公司的经验就更加完美,我会将简历带回公司商讨后再作决定。”

南京市浦口区一家软件产品研发公司是当天最受欢迎的企业,谈及对求职者的印象,该公司人事经理刘玲激动地告诉记者:“今天收到了20多份简历,其中不乏对能源环保工作十分了解的海归人才。尤其一位在日本做环境情报咨询的求职者和我们公司的用人要求非常吻合。”

应聘者

海归:先试用再定薪,起薪3000元/月没问题

刚从美国学成归来的吴同学,怀揣国

际商务硕士学位,很快就与一家教育咨询机构达成初步意向,被问到对薪资有何要求时,吴同学说:“实习期每月3000至4000元即可,如果企业觉得我行,正式录用薪资能达到每月5000元就很满意,毕竟我是应届毕业生,没有任何工作经验。”同样是海归的帅气男孩侯同学,目标锁定医药行业,“今天看中好几家企业,但是很多企业都需要有工作经验,而且工作时间还要求比较长,这是我的一个劣势,实际上,很多工作自信可以胜任,可企业对工作经验卡得比较死,但我还是把简历留给企业,至于薪资,我觉得最好是企业在试用期后,依据员工的能力给出一个合理的薪资水平。”

花絮

年过花甲者:求职莫谈苦

在洽谈会现场,一位白发苍苍满脸笑容的应聘者格外醒目,他一面给用人单位递上一份简历,一面热情洋溢地自我介绍:“我今年67岁,刚从南京一所大学教师岗位退下来,身体健康,精力充沛,我想作为院校的师资补充……”面对自己中意的单位,刘老一遍又一遍向用人单位诉说自己决心和毅力,当有单位提出上班地点离刘老家有点远时,刘老频频摆手笑答:“这点苦都吃不消,我还出来工作干吗?” 现代快报记者 刘惠勤

南理工MBA校园开放日,吸纳有成绩更有梦想的人 MBA面试要求:有梦想的职场熟手

10月10日至31日期间,将是2014年考研正式报名阶段。江苏共有17所高校招收工商管理硕士(MBA)。为了更好地吸纳理想生源,名牌高校也纷纷放下架子、和准考生们“打成一片”。上周六,尽管秋雨绵绵,南京理工大学特地邀请了150名2014届准MBA考生走进校园,举办了一场独特的“校园开放日”活动。这场开放日活动,就是为了吸引南理工潜在MBA学生了解学校及MBA项目,增强项目认同感。”此次活动策划者、南理工MBA教育中心主任邓德强直言。

备考建议:

时间管理才能提高复习效率

拥有工作、家庭双重压力的在职人员考生,在接下来两个月内,如何做好平衡、实现理想的考试成绩?邓主任建议:在最后两个月备考时间内,做好时间规划的同时参加专业辅导机构是最重要的两件事。“每个人都有自己的管理时间的习惯和方法,备考期间需要拿出整块时间复习,零

碎时间没法提高复习效率。”

针对成年人抱怨没时间复习的情况,邓主任给大家时间管理支招:建议将一天中的时间和所做的事情进行记录,了解哪些时间是浪费的,然后将零碎的事情进行组合,空出整段时间学习看书。空出的整段复习时间应该是一天中效率最高的节点。

面试要求:

有梦想的职场熟手

据悉,南理工2013年MBA第一志愿录取率为96%。作为面试主考官之一,邓主任表示,“我们面试时重视学员之前的工作经历或工商管理方面的积累。这也是考虑到学员进校后可以和其他同学有火花碰撞。我们认为:MBA学习不仅是师生之间传道授业,更需要学员们之间的互动。面试时,学校也会着重考查学员未来的职业规划。”换句话说:南理工MBA面对有梦想的人开放!希望更多有职业理想和梦想的人通过南理工MBA学习,更快地接近成功。 现代快报记者 戴明夷

你上课,我买单 国庆节学大喊你来上课 9门功课7天蜕变,最高可获4400元课时免单

近日,南京一些中小学班主任的手机就忙个不停,许多“开学考”成绩不理想的学生家长,不断给老师打电话,询问孩子成绩怎么才能提高。临近国庆小长假,许多家长也考虑利用假期为孩子“充下电”,以免跟不上进度,期中考落下更多。

有着12年个性化辅导经验的权威机构——学大教育的专家指出:着手学习之前不妨先给自己做个评估,可以先问问自己:我的优势科目是什么?我的学习短板在哪里?想要提升成绩应该怎么计划安排……如果你还没有搞清楚类似的问题,难保这次“充电”只会变成“徒劳”。而学大教育的个性化学力诊断系统能够通过权威测评帮助学生从以上三方面进行合理分析,迅速找到学习中的各类问题,并为学生制订快速提升计划,由拥有多年授课经验的资深教师进行一对一授课,短期内达

到事半功倍的效果。

在充分考虑学生、家长诉求的基础上,学大教育在国庆期间推出了“你上课,我买单”的活动,精选有多年授课经验的优秀教师,针对薄弱学科进行1对1专项辅导,在国庆期间报名,最高可获4400元课时免单。

报名热线:025-68995588

学大杯
中小学生暑期读书征文大赛
系列报道之十三
QQ群: 244299185

南师教育名师高徒作文系列之(九)

我的新老师

银城小学三(8)班 姚烨
指导老师:雍莹莹

升入三年级之后,我们的数学老师由李老师换成了王老师。

王老师是一位既严厉又幽默的老师。王老师对我们的作业要求非常高,只要她发现你的作业本上有修改的痕迹,那么你就会和优星说拜拜了。你要是上课时做小动作,开小差,王老师就会毫不留情地当着大家的面点名批评你,不留一点面子。

当然,王老师在教学过程中也会展现她幽默的一面,她把上课积极举手发言的同学比喻成出色的“飞行员”;而把那些上课不愿意举手发言的同学说成是在沼泽地里睡觉的“大懒虫”。如果你的数学作业做错了一道题,王老师就会遗憾地告诉你:“噢!对不起,你牺牲了。”如果你这次作业全对,王老师就会高兴地告诉你:“恭喜你!你还活着。”我发现我还是蛮喜欢这位既严厉又幽默的新老师的,我希望在她的帮助下,我能把数学学得更好。

南师教育
一格作文
YI GE ZUO WEN
从此爱上写作文
网址: www.nnucd.com www.nnpx.com
作文培训咨询报名热线: 15301580616

不起,你牺牲了。”如果你这次作业全对,王老师就会高兴地告诉你:“恭喜你!你还活着。”我发现我还是蛮喜欢这位既严厉又幽默的新老师的,我希望在她的帮助下,我能把数学学得更好。

又到中秋

雨花台区实验小学三(2)班
黎仁申 指导老师:雍莹莹

“风摇花叶轻扫影,月到中秋分外明。”又到了八月十五,一年中传统的佳节——中秋节。吃晚饭了,真丰盛呀!红烧牛肉、清蒸大闸蟹、清炒莲藕……还有我和表哥的最爱糖醋排骨。全家人围坐在一起吃着、聊着,欢聚一堂。饭后奶奶端来一盘切好的月饼,说:“今天是中秋节,每人都要吃一块月饼。”我拿了一小块蛋黄莲蓉的,一口咬下去,饼皮软软的,莲蓉绵绵的,蛋黄沙沙的,真甜呀!走出奶奶家小区,我们在树下散步。秋风吹过,飘来一缕淡淡的桂花香,妈妈深吸一口气,“真香呀!”这时我抬起头,透过树枝,我看到一轮明镜似的圆月,高高挂在天空,我们停下脚步,我仰望着月亮,仿佛看到了嫦娥姐姐正牵着玉兔在桂花树下散步。皎洁的月光洒在大地上,房顶、树上、地上都像涂了一层银色的颜料。我们朝着家的方向走去,我回头望去,月亮好像在跟着我们走,我跟妈妈说:“要是能把月亮带回家就好了,这样我们晚上就不用开灯了,多省电呀!”“哈哈,哈……”

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自
挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省唯一获得
世界比赛团体冠军,个人女子冠军
的少儿围棋专业学校。

入门班 免费试听课程,火热报名中

招生等级: 入门、初级、中级、高级、1-6段班

教学地点

奥体分校	86178466
城东分校	84869632
江苏棋院	51888640
龙江千秋分校	86999666
龙江芳草园分校	86212415